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A C T A    N° 012/2015.- 
 

 

FECHA   : MIERCOLES 29 DE ABRIL DEL 2015 

HORA    : 10:00 A.M. 

LUGAR   : SALA DE SESIONES MUNICIPALES 

SESIÓN   : ORDINARIA. 

 

ASISTENCIA: 

1.- ALCALDE  : SEÑOR MANUEL PINO TURRA 
2.- CONCEJAL  : SEÑOR RODRIGO PUENTES CARTES 
3.- CONCEJAL  : SEÑOR ALVARO JELDRES ACUÑA  
4.-CONCEJAL  : SEÑOR MAURICIO GARRIDO SEPULVEDA  
5.- CONCEJAL  : SEÑOR JOSE MERCADO FUENTES 

6.- CONCEJAL  : SEÑOR PABLO JIMÉNEZ ACUÑA  

7.- CONCEJAL  : SEÑOR SERGIO PARADA PARADA 
 
INASISTENCIA: 

 

 

Asiste el  Señora Secretaria Municipal, doña Marcela Elgueta Morales, quien  

actúa como Ministro de Fe. 

Asisten a esta sesión especialmente convocada para la entrega de la Cuenta 

Pública correspondiente al año 2014 y tal como lo indica la Ley 18.695 en su art. 67 , 

se realiza en Salón Biblioteca Municipal . Entre los invitados se encuentran los 

Consejeros de la Sociedad Civil; Director del Daem Pedro Carrasco C.; Directora 

Depto.  Salud Sra. Yirlen Leiva ; Teniente Mauricio Pérez Silva en representación del 

Mayor Eduardo Inzunza Quitral de  la Iª Comisaria de  Carabineros San Carlos ; 

Suboficial Luis Torres; Comisario de Investigaciones San Carlos; Presidentes de las 

Juntas de Vecinos y Organizaciones funcionales de la Comuna; Directivos 

Municipales.  

 

El Alcalde de la Comuna  Don Manuel Pino Turra invita a los señores 

concejales e invitados a ponerse de pie para dar inicio a dicha sesión y en nombre de 

Dios abre la sesión 

 

  

 

SR. ALCALDE: Saludarlos en primer lugar., quiero contarles  de que se trata esta 

sesión  y decirles que de acuerdo a la Ley 18695 Orgánica Constitucional de 
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Municipalidades en su art. 67  , indica que la Cuenta Pública  debe ser entrega en el 

mes de Abril , antes se entregaba al Concejo en primera instancia y luego ala 

comunidad , entonces ahora se hace así y como es la tradición en el mes de mayo a 

finales lo haremos a la Comunidad como estamos acostumbrados  , ya que es una 

gran fiesta que reunía toda la comunidad para conocer todos los avances de la 

comuna , y ahora se entrega  en una sesión solemne y por lo tanto saludar con 

mucho cariño a todos los Concejales ( Los nombra uno a uno) a  nuestro Adm. 

Rodrigo Arnes , nuestra Secretaria Municipal Marcela Elgueta , a Don Pedro 

Carrasco , Don Luis Torres , al Teniente Perez   en representación del Mayor de 

Carabinero Don Eduardo Inzunza Q. a los Consejeros de la Soc. Civil , los 

representantes de la Iglesia . Bomberos a todos y cada uno de los Funcionarios 

Municipales , Sandra Maldonado nuestra Dideco, Don Ariel Miranda , nuestro Jefe de 

Gabinete  , así que los invito a ponernos de pie  y en nombre de Dios y la Patria 

damos inicio a  esta sesión solemne y la iniciaremos entonando nuestro Himno 

Nacional 

( Se exhibe un video y todos lo presente s corean la canción Nacional ) 

 

.  Se proyecta un PowerPoint con un extracto de la Cuenta Publica  

 

ALCALDE .  Comienza a dar la Cuenta y explicar cada uno de los ítems que vana 

apareciendo ( Balance de Ejecución Presupuestaria Ingresos y Gastos- Iniciativas de 

Inversión , Inversiones Causas y Procesos – Convenios Celebrados ,Proyectos 

Ejecutados ; Obras de Mejoramiento- Área de Educación- Área de Salud ; Obras 

Múltiples – depto.. Obras Municipales y aquí se detiene y lo analiza nombra entre 

algunos el hermoseamiento del cementerio Municipal; Retiro Residuos Sólidos ; 

camión Limpiafosa y anuncia proyecto de Estadio Municipal que está ya en tierra 

derecha par el Deporte Comunal. 

Se adjuntan algunas imágenes de la  Cuenta. 
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EL ALCALDE HACE REFERENCIA A LOS DISTINTOS AVANCES Y PROYECTOS 

QUE SE HAN REALIZADO DURANTE EL AÑO  , QUE SE HA LLEGADO A TODOS 

O SECTORES DE LA COMUNA , QUE SE HAN  ARREGLADO MAS DE 150  

CAMINOS VENCINALES Y COMUNALES  , QUE LOS FUNCIONARIOS 

COMIENZAN MUY TEMPARANO EN LA MAÑANA HASTA ALTAS HORAS DE LA 

NOCHE  PARA LOGRAR SACAR LAS METAS . QUE EN EL SECTOR ÑIQUEN 

CON EL NUEVO  ASFALTO  , LAMENTABLEMENTE  LAS MAQUINAS QUE PASAN 

PARA  COSECHAR EL ARROZ PASAN CON LA PALA ARRASTARNDO SOBRE EL 

ASFATO NUEVO Y LO DESTRUYEN . PIDE A EL SUBOFICIAL .QUES E 

ENCUENTRA PRESENTE QUE SEA IMPLACABLE CON TODOS AQUELLOS QUE  

NO CUIDAN Y DESTRUYEN UN BIEN PUBLICO COMO LO ES ESTE CAMINO 

QUE COSTO TANTO ENTRE LA ADM. ANTERIOR Y ESTA ADMINISTRACION 

SACAR EL PROYECTO. 

DESTACA EL TRABAJO DE LA DIRECCION OBRAS MUNICIPALES -  EN 

ARREGLOS COMO LOS QUE SE HICIERON AL CEMENTERIO MUNCIIPAL , 

TODO LO QUE SE TRABAJO CON LS CAMIONES TOLVA EN EL VERANO, LOS 

SECTORES DIVERSO QUE SE AGREGARON PARA EL RETIRO DE RESIDUOS 

SOLIDOS Y QUE ES FINANCIADO POR EL MUNICIPIO CON RECURSOS 

PROPIOS APROBADOS POR EL CONCEJO MUNICIPAL .CAMION LIMPIAFOSA 

SE RETIRARON DURANTE EL AÑO 2014 282.500 LITRO DE RESIDUOS SOLIDOS 

, SE HA VACIADO  MAS DE 8.000 MTRS 3 DE MATERIAL PARA BENEFICIO DE 

LA COMUNIDAD . PROYECTO DE LA HERMOSEAMIENTO DE LA ENTRADA DE 

SAN GREGORIO TAMBIEN HA SERVIDO COMO TERAPIA DE REINSERCION 

SOCIAL DE PERSONAS CON PROBLEMAS LEGALES ( RELATA CASO DE 

PERSONA CON PROBLEMAS DE REHABILITACION)SE NOS FACILITO UN 

CAMION ALGIBE A TRAVES DE LA GOBERNACION PARA APOYO DE LA 

COMUNIDAD SIN AGUA , ETC. 

ALCALDE.-Finalmente  agradezco en primero lugar a mi Madre que se esforzó por 

sacarnos adelante con un buen refuerzo positivo y a Dios , también  a los presidente 

de Untas de vecinos  que han asistido ( los nombra )Concejales    , a Sandra 

Maldonado  , jefa de Salud , jefe de gabinete  , a los Concejales que dentro de su 

labor de fiscalización nos permiten ir mejorando sabemos que hay problemas y 

siempre los habrá  , pero estamos para discutirlo  con altura de miras  y por la 

comuna , somos Hijos de  esta tierra y los que no hemos nacido acá nos sentimos 

hijos de igual forma  y ahora  concluimos este Concejo entregando la Cuenta Pública 

y con los agradecimientos a todos quienes han asistido y  a todos quienes han 
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contribuido . Agradezco a Sandra que es la Dideco y que ha estado en momentos 

muy difícil  buscando como salir y siempre poniendo la nota distinta y colaborada a 

esta administración , porque estamos para las personas y la comunidad , doy gracias 

a los representantes de las  Iglesias que oran por nuestra comuna , hoy somos 

nosotros quienes dirigen , mañana quizás serán otros personas doy gracias Dios  

porque nos une el amor al trabajo público y a este comuna. Agradezco a los choferes 

de la  municipalidad que siempre han tenido muy buena disposición para el trabajo , 

en fin a todos los funcionarios, Mariluz mi secretaria , Ricardo , Ariel , todos , y con 

esto levantamos la sesión y muchas gracias  

Se levanta la sesión a las 11:30 horas A.M. 

 

 

MARCELA ELGUETA MORALES  MANUEL ALEJANDRO PINOTURRA 
   SECRETARIA  MUNICIPAL                    ALCALDE 
           MINISTRO DE FÉ 
 
 
 
 
 
1.- RODRIGO PUENTES CARTES  :_____________________________ 
 
 
2.- ALVARO JELDRES ACUÑA    : ____________________________ 
 
 
 
3.- MAURICIO GARRIDO SEPÚLVEDA  :______________________________ 
 
 
 
4.-JOSE MERCADO FUENTES   :_____________________________ 
 
 
 
5.- PABLO JIMÉNEZ ACUÑA   :______________________________ 
 
 
 
6.- SERGIO PARADA PARADA   :______________________________ 


